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Interrogation

Exercice 1. (08 pts)

1. On dit qu'un ensemble I" de formules du calcul propositionnel est indépendant si et
seulement si, pour toute formule @ € T' , & n’est pas consequence logique de T' — {a}.
Les ensembles suivants sont-ils indépendants? I'y = {(a = b),(b = ¢),(c = a)};
Iy ={(a=10),(b=¢),(a=c)}

2. On considere les énoncés suivants :
(a) Si Brahim rate son examen alors il sera déprimé.
(b) S’il fait beau alors Brahim ira a la piscine.
(c) A la piscine, Brahim ne travaille pas.
(d) Si Brahim ne va pas a la piscine alors il sera déprimé.
(e) Brahim ratera son examen s'il ne travaille pas.

Formalisez le probleme en logique propositionnelle, avec : R : 7 Brahim rate son examen
7. B 7 1l fait beau ”7,P : "Brahim ira a la piscine ”,T" : 7 Brahim travaille 7, D :”
Brahim déprime ”.
On suppose que toutes ces déclarations sont vraies, est ce que la proposition ” Brahim
déprime” est vraie.



C@Wb%(‘ - de ,Q(w(ﬂ»t,o%o\{;_;,gu

Ay '*?Ca@‘%, (b=0), CCDNY

O—_JS'_J &2 Qz)b) h D Cl =4 a > C B
Alala] A A A A
Al | O A O A o
1O 14| O y 4 A
110 o | © A A O
0 /‘ /‘ A - _/I - - fO,,, /l
o4 |O| A © O A
010 (A 1 A A A f__/\L
| 0l 10 A ; F:gfﬂ// A_ﬂf:ﬂ’#_ )
» h = )9.3 :T[L:BC O
M gadh b fE C>a com 3 I B : |
o i+ ob e Ha) A (v g 5)
D e a & A VUlob)=Ufesa) el
oa.«bb,equﬁi b o = vl o> 6) so [ Vawn Lioye 2)

2 L adb Jlq,, & a(b>c) - ’\dc@ci\sfi
b= C 4 =7 H: sdiie TW qﬂ,ov=:>£) =0 ((Vow ‘f’\,(g) ;

done T ut ngrdhe WW |

Pﬁ :é {CL:?)E\~ (b 3>C3/ (a:)c\'k
i gon P Lgre ™
Owa s ADb, PDE }:C[LM’ES 4 monU(amdzo
v L) =
dusac My mole P Qﬁwwﬂ. Jedarodloms
(a) o= RDD En%(af@éw'www |
b = pD>P | xe JAOAES . Ch QURCA -
o i* P=>T sy ()= () = V) 2 ()4
KC) = = CQL@(Q(/\Q;AX/\FAO(\::L‘ ;

e o N |




(&M\eﬁxﬂf‘ "W&ajfa&&\r{u&@)

O 2 caokex pen OJOS/(A/LO‘(-Q
e 1 (D)= . ooy

puppores P
w(p)= A (con () =A) - d'sx v R)=0.

deone V7)) =4 (c.m d(ﬁ&:/l) 01’@1 M[ﬂ:o.
Jme. U F)=A ([ can v@RA) dio (P zo -
dQM OV OMAA v (ev D)z o conlreolicln aneC

’U'((’Ub\?/( .
OL)MC g’\@/w’ v (‘&:A :



	interro_lom_20k
	numérisation0001

